



桥下空间变身“光影隧道” 青城此处拍照打卡地火了

本报讯(记者 马妍)“最近在呼和浩特又发现一处宝藏拍照地,废旧工业风在光影交错之间给人一种穿越时空隧道的感觉。”“走在这座桥下,有一种回到上世纪八九十年代的感觉。”“在这里随便一拍都是大片!”……最近几天,呼和浩特巴彦淖尔路高架桥下的桥下空间“隧道”火了,成为热门网红拍照打卡地,吸引不少市民专程前去。这处桥下空间究竟有什么特别之处?4月18日,记者进行实地探访。

当日上午,记者来到巴彦淖尔路高架新华西街路段,在桥下找到了网友所说的网红桥下空间。记者看到,原本此处高架桥下的桥墩为双桥墩,每处桥墩都做成了偏方型的拱桥,在桥下

向远处望去,桥墩延伸出的纵深感让走在此处的人仿佛置身于“光影隧道”。

不时有市民从桥下区域穿过,被此处环境吸引,驻足停留拍照。此外,还有部分市民、游客是专程到此处拍照打卡的。“我是在抖音上看到有人来这里拍视频,觉得特别好看,所以今天专程来拍照。”内蒙古医科大学大三学生杜云汐说,“其实这就是桥下一个普通的桥洞,但是有人能发现这里的美好,也反映了我们呼和浩特人热爱生活的一面。”

4月17日,网友“李大脑袋”带着朋友在这里拍了一组美美的照片,并分享了拍照攻略:在这处桥下拍照要选在傍晚6时到6时30分之间,此时夕阳照射在桥墩之间,

折射出的光在桥洞中形成一段一段的光影,整个桥洞都充斥着暖暖的黄色,身处其中,仿佛置身“光影隧道”。

对于巴彦淖尔路高架桥桥下区域成为网红打卡地这件事,我市住建部门的工作人员表示“完全没有想到”。“巴彦淖尔路高架桥在2021年8月底通车,从没想过会成为网红打卡地,但是高架桥现在火起来,也是市民对城市改造工程的认可。”王姓工作人员表示,“住建部门在建造一座桥时绝不是刻意营造网红地,但却是在用心打造城市每一个角落,所以也希望城市每个角落都可以美到让市民打卡,处处都可以拍出很好看的照片。这也反映出我市市民的生活环境、生活品质也有所提升。”

4月21日至5月5日 开往春天的巴士免费乘坐

本报讯(记者 安娜)4月18日,记者了解到,4月21日至5月5日,呼和浩特市公共交通有限责任公司将开通开往春天的巴士,带领游客饱览青城春景的同时体验城市的历史文化。届时,乘客可免费乘坐开往春天的巴士。

据了解,开往春天的巴士起止点为:万达东门—内蒙古财政厅(环线)。途经丁香南路、新华东街、丝绸之路大道、乌兰察布东街,全程6公里。配车5台,间隔7分钟发车。运营时间自10时万达东门发首班车,至19时30分万达东门发末班车。

草原铁路调整增开列车助力草原旅游季

本报讯(记者 安娜)为了给即将到来的草原旅游旺季做足运能准备,中国铁路呼和浩特局集团有限公司周密安排,重点加强了旅游热点地区的运能运力,为“引客入蒙”提供保障,助力自治区旅游产业高质量发展。

据了解,4月19日起开行的呼和浩特与锡林浩特间的K7920/1、K7922/19次旅客列车,经停呼和浩特、呼和浩特东、集宁南、商都、化德、正镶白旗、桑根达来(正蓝旗)和锡林浩特8个车站,

呼和浩特与锡林浩特间的旅客列车达到每日4对。此外,锡林浩特至大板间运行的K7936/7、K7938/5次旅客列车,由之前隔日开行改为每日开行,经停锡林浩特、经棚(克什克腾旗)、林西和大板(巴林右旗)4个车站。

新增运力的旅客列车途经乌兰布统草原、克什克腾石林、达里湖、锡林九曲、贝子庙等一系列海内外知名旅游景区,为旅客畅游草原提供了更加丰富的出行选择。

国际博物馆日内蒙古博物院免费鉴宝 即日起开始报名

本报讯(记者 杨永刚)记者4月18日从内蒙古博物院了解到,“北疆鉴宝”国际博物馆日专场开始报名了。

活动时间为5月18日(星期六)9时30分至12时,活动地点在内蒙古博物院展厅四楼北区。鉴定类别有陶瓷器、金属器、玉器、民族民俗文物、杂项类。报名方式一:邮箱预约,自行下载《待鉴定藏品持有人及藏品信息登记表》,提供送鉴人及所持藏品相关信息并发送至指定邮箱nmgbwygyjd@163.com。

预约人数为10人,额满为止,每人每次不超过3件(套)藏品。方式二:现场报名,5月18日9时20分前,携带有效身份证件现场报名,报名人数为10人,每人每次不超过3件(套)藏品。

专家现场鉴定,提供口头倾向性意见,仅供参考,不评估价格,不出具鉴定证书,不具备法律效力,不作为证据使用,不从鉴定咨询中牟取经济利益,不涉及所有权认定以及拍卖、质押、出售、赠予、继承等其他用途。

我区88名先天性心脏病患儿赴上海诊治

本报讯(记者 安娜 通讯员 雷捷)4月18日,记者从内蒙古自治区红十字会了解到,今年以来,在内蒙古自治区红十字会联合中国红十字基金会开展的“天使之旅”先天性心脏病患儿救助行动中,我区88名先天性心脏病患儿分批赴上海进行公益诊治。

“经过手术治疗后,孩子的心跳没有了杂音,扑通扑通的很有劲儿……”4月16日,“天使之旅”内蒙古先天性心脏病患儿救助行动慰问活动在项目定点医院上海医大医院举办时,内蒙古先天性心脏病患儿溪溪(化名)妈妈现场发表了感言。她表示,从孩子出生到现在,全家人一直奔波在为孩子治疗先天性心脏病的路上,在最脆弱的时候得到了“天使之旅”的援助,让他们一家人深深感受到了社会的温暖和关爱,内心非常感恩,要让孩子记得这份恩情,成为对社会有用的人,回馈每一份温暖。

据了解,今年年初,内蒙古自治区红十字会联合中国红十字基金会组织实施2024年“天使之旅”内蒙古先天性心脏病患儿救助行动。由上海医大医院组成的医疗队深入呼和浩特市、包头市、锡林郭勒盟、鄂尔多斯市等7个盟市开展救助筛查及康复患儿复诊工作。经上海医大医院专家团队确诊,88名内蒙古先天性心脏病患儿符合手术条件,截至目前,这些患儿全部在家长的陪同下分批赴上海进行公益诊治,目前检查和治疗正有序进行中。

采访中,记者了解到,近年来,内蒙古自治区红十字会联合中国红十字基金会开展的“天使之旅”先天性心脏病患儿救助行动已救助我区96名先天性心脏病患儿。



为进一步推动垃圾分类知识的普及,培养学生的环保意识和可持续发展观念,4月17日下午,由呼和浩特市教育局举办的“文明健康·绿色学校”小手拉大手志愿服务宣传教育活动在玉泉区垃圾分类科普馆内举办。

现场参与活动的学生们纷纷表示,通过本次活动他们对垃圾分类有了更深入的认识,将在今后的生活中积极践行垃圾分类,为保护环境贡献一份力量。

刘璐 赵博 陈翠杰 摄